



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

**ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

---

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 55, 65403 ΚΑΒΑΛΑ

ΤΗΛ.: 2510 222942, FAX: 2510 231505

E-mail: [geoteeam@otenet.gr](mailto:geoteeam@otenet.gr)

Web site: [www.geotee-anmak.gr](http://www.geotee-anmak.gr)

Πληροφορίες: Αμπελίδης Θεόδωρος

Καβάλα, 18-02-2022

Αριθ. Πρωτ: 62

**Προς:** Δήμος Καβάλας  
Δ/ση Προγραμματισμού  
Ανάπτυξης & Ψηφιακών  
Υπηρεσιών

**Κοιν.:** Δ.Σ. ΓΕΩΤ.Ε.Ε.  
Παραρτήματα ΓΕΩΤ.Ε.Ε.  
Μέλη του Παραρτήματος

**Θέμα:** «Απόψεις του Παραρτήματος Ανατολικής Μακεδονίας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. για την Αναπτυξιακή Στρατηγική του Δήμου Καβάλας στο πλαίσιο εκπόνησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος 2021-2023 του Δήμου»

**Σχετ.:** Υπ. αριθμ. Πρωτ. 3265/07-02-2022 έγγραφο αίτημα σας

Σε συνέχεια του ανωτέρω σχετικού, σας αποστέλλουμε συμπληρωμένο το έντυπο καταγραφής απόψεων, συμμετέχοντας έτσι στην διαβούλευση της Αναπτυξιακής Στρατηγικής του Δήμου Καβάλας στο πλαίσιο εκπόνησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος 2021-2023 του Δήμου.

Παραμένουμε στην διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.  
του ΓΕΩΤ.Ε.Ε.  
Ανατολικής Μακεδονίας

Ζαφείρης Μυστακίδης



**ΕΝΤΥΠΟ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΤΩΝ ΑΠΟΨΕΩΝ ΚΡΙΣΙΜΩΝ  
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΜΕΡΩΝ (STAKEHOLDERS) ΓΙΑ ΤΗΝ  
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ  
[Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 2021-2023]**

Όνομασία Φορέα / Ενδιαφερόμενου Μέρους:	Παράρτημα Ανατολικής Μακεδονίας του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας
Νόμιμος Εκπρόσωπος:	Μυστακίδης Ζαφείριος
Ημερομηνία συμπλήρωσης:	17-02-2022
Τηλέφωνα:	2510222942
Email:	<a href="mailto:geoteam@otenet.gr">geoteam@otenet.gr</a>

1. Ποια είναι τα 5 κρίσιμότερα ζητήματα ανάπτυξης για την ευρύτερη περιοχή του Δήμου Καβάλας και για τα οποία **ο ίδιος ο Δήμος** είναι ο βασικός αρμόδιος για τη διαχείριση ή/και εξέλιξή τους;

A/A	Ζήτημα
1	Αξιοποίηση των ιδιοκτητών εκτάσεων του Δήμου γύρω από τον οικιστικό ιστό της Καβάλας που περιλαμβάνουν την έκταση του ΕΣΚΗ ΚΑΠΟΥ και τα 6500 στρ. ιδιοκτησίας της πρώην κοινότητας Αμυγδαλεώνα. Οι εκτάσεις αυτές μπορούν να αξιοποιηθούν σε δραστηριότητες του πρωτογενή τομέα και σε συναφείς του δευτερογενή και τριτογενή τομέα της οικονομίας.
2	Αξιοποίηση των αρχαίων Φιλίππων ως μνημείο της ΟΥΝΕΣΚΟ
3	Αξιοποίηση του Τυρφώνα Φιλίππων ως ένα Προορισμό Αριστείας που θα παντρεύει την πλούσια Αγροτική παραγωγή και το Περιβάλλον με το Πολιτιστικό και ιστορικό περιβάλλον της περιοχής προσελκύοντας και αναπτύσσοντας την περιοχή και τουριστικά.
4	Ανάπτυξη του πρωτογενούς τομέα γενικότερα στην οποία μπορεί να συμβάλει και ο Δήμος

5	Δημιουργία υποδομών και ευνοϊκού Περιβάλλοντος για την διατήρηση της Καβάλας ως κέντρου αλιείας του Β. Αιγαίου με παράλληλη ανάπτυξη και του Αλιευτικού τουρισμού.
---	--

2. Ποια είναι τα 5 κρισιμότερα ζητήματα ανάπτυξης για την ευρύτερη περιοχή του Δήμου Καβάλας και για τα οποία **ο Δήμος ΔΕΝ είναι** ο βασικός αρμόδιος για τη διαχείρισή τους;

A/A	Ζήτημα
1	Επέκταση του δικτύου φυσικού αερίου σε όλο το Δήμο
2	Ολοκλήρωση των σιδηροδρομικής σύνδεσης του Εμπορικού Λιμένα της Καβάλας
3	Ανάδειξη των αρχαιολογικών χώρων που βρίσκονται διάσπαρτοι σε όλο τον Δήμο (οχυρά Α΄ Παγκοσμίου πολέμου, τοποθεσία της μάχης των Φιλιππων, βαπτιστήριο Λυδίας, κάστρο καβάλας, βυζαντινό διπλό τείχος και πύργος, αρχαίος ναός του Διός , Ακόντισμα κ.α.)
4	Αύξηση των επενδύσεων στις ΑΠΕ
5	Ανάπτυξη του κλάδου των logistic

3. Ποια είναι τα 5 κρισιμότερα ζητήματα ανάπτυξης **που αφορούν τον φορέα σας** και σχετίζονται με την ανάπτυξη της ευρύτερης περιοχής του Δήμου Καβάλας;

A/A	Ζήτημα
1	Δημιουργία ενός ΚΕΠ για τους αγρότες στη Δημοτική Ενότητα Φιλιππων με έδρα τις Κρηνίδες
2	Δημιουργία ενός brand name των αγροτικών προϊόντων που παράγονται στο Δήμο Καβάλας και δικτύωση τους με τον τουρισμό της ευρύτερης περιοχής. Η δράση αυτή μπορεί να ενισχύσει και να

	ενισχυθεί από τη δημιουργία μιας πλατφόρμας για την αύξηση του ηλεκτρονικού εμπορίου Αγροτικών Προϊόντων κι υπηρεσιών των αγροτών της περιοχής.
3	Δημιουργία νέων και σύνδεση των υπαρχόντων περιπατητικών διαδρομών και μονοπατιών που βρίσκονται εντός του Δήμου Καβάλας και παράλληλα βελτίωση των αγροτικών και δασικών δρόμων.
4	Κατάρτιση αγροτικού πληθυσμού σε μη γεωργικές δραστηριότητες - Συμβολή στη δημιουργία των λεγόμενων "Πολυδραστήριων αγροτών" που θα συμβάλει στην ενίσχυση της τοπικής οικονομίας και μεταποίησης.
5	Αναδασμοί Αγροκτημάτων εντός του Δήμου σε συνδυασμό με την ποθούμενη αναδιάρθρωση των καλλιεργειών σύμφωνα με τις ανάγκες και την ζήτηση.
6	Αξιοποίηση του γεωθερμικού πεδίου ανατολικά της Ν. Καρβάλης.